In ungewöhnlichen Zeiten braucht es besondere Maßnahmen.
Zu unser aller Sicherheit.

Unserem typischen Rehlegg-Rundum-Sorglos-Genussangebot haben wir umfangreiche Covid-19-Sicherheitsmaßnahmen hinzugefügt. Damit wir uns alle gut geschützt wissen.

+ Unser gesamtes Personal ist mit Mund-Nasen-Masken und wo nötig, mit Handschuhen ausgestattet.
+ Jeder Mitarbeiter wird einzeln und intensiv im Umgang mit den neuen Hygiene- und Sicherheitsmaßnahmen geschult.
+ Desinfektionsständer stehen bereit und in jedem Zimmer finden Sie zusätzlich eine Ausstattung für Ihren Gebrauch.
+ Unsere neuen Luftbefeuchter schaffen ein angenehmes Raumklima und sorgen dafür, dass mögliche Erreger schnell zu Boden fallen. 
+ Bei uns im Rehlegg gibt es keine abgepackten Speisen und das wird auch so bleiben! Stattdessen setzen wir mehr Personal ein, dass Ihnen morgens und abends vieles an den Platz serviert. Am Buffet werden unsere Mitarbeiter Ihnen gerne ganz nach Wunsch den Teller füllen. 
+ Strenge Reinigungsmaßnahmen in allen Bereichen gibt es im Rehlegg nicht erst seit Corona. Zusätzlich wird nun die Tischwäsche im Speisebereich nach jedem Gast gewechselt und die öffentlichen sanitären Anlagen stündlich desinfiziert. 

Diese Maßnahmen sind mit großem personellem und finanziellem Aufwand verbunden. Aber wir setzen Sie gerne um. So können wir sicher sein, dass Sie und alle Mitarbeiter im Rehlegg bestens geschützt sind. Dafür erlauben wir uns einen Sicherheits-Zuschlag pro Person und Tag in Höhe von 5 Euro zu erheben. Dieser wird aber erst bei vollständiger Nutzung aller Bereiche im Hotel erhoben.

Danke für Ihr Verständnis, wir freuen uns, dass Sie unser Gast sind und wünschen Ihnen einen leichtherzigen und unbekümmerten Aufenthalt im Rehlegg. Bei Fragen und Anregungen stehen wir Ihnen natürlich jederzeit zur Verfügung. 
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